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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ công nghệ thông tin 
Năm học 2019 - 2020
 
Căn cứ công văn số 2641/SGDĐT-HCQT ngày 09 tháng 10 năm 2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Công nghệ thông tin (CNTT) năm học 2019-2020
Thực hiện Hướng dẫn số 1119/PGDĐT-CNTT ngày 16 tháng 10 năm 2019 về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ công nghệ thông tin năm học 2019-2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cần Giuộc;
Trường MG Phước Vĩnh Tây xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công nghệ thông tin năm học 2019-2020 như sau:
I. Nhiệm vụ trọng tâm
1. Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch 175/KH-UBND ngày 30/11/2017 về việc tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy - học, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2017-2020, định hướng đến năm 2025.
2. Tập trung triển khai Kế hoạch số 2149/KH-SGDĐT ngày 27/8/2019 về việc tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy - học, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo năm học 2019-2020.
4. Hoàn thiện cơ sở dữ liệu ngành về giáo dục mầm non; tích hợp các hệ thống thông tin quản lý hiện có vào cơ sở dữ liệu ngành, tham gia triển khai các phần mềm quản lý, kết nối liên thông dữ liệu phần mềm cơ sở dữ liệu ngành; tiếp tục nghiên cứu, triển khai giải pháp tuyển sinh trực tuyến đầu cấp học; 
4. Thực hiện việc tự đánh giá, đánh giá ngoài trong kiểm định chất lượng giáo dục bằng phần mềm ở đơn vị. 
II. Các nhiệm vụ cụ thể
1. Ứng dụng CNTT trong các hoạt động quản lý giáo dục
a) Triển khai hoàn thiện và khai thác hiệu quả cơ sở dữ liệu ngành giáo dục (tại địa chỉ csdl.moet.gov.vn, qlgd.longan.edu.vn); thực hiện báo cáo đầy đủ dữ liệu lên hệ thống cơ sở dữ liệu ngành đảm bảo chính xác và đúng thời hạn theo yêu cầu của Bộ GD&ĐT.
b) Tiếp tục tham gia triển khai phần mềm quản lý trường học trực tuyến đáp ứng kỹ thuật về dữ liệu của Bộ, kết nối trao đổi dữ liệu từ phần mềm quản lý trường học với cơ sở dữ liệu ngành giáo dục, 
c) Tăng cường triển khai dịch vụ công trực tuyến trong giáo dục, nghiên cứu triển khai dịch vụ xét tuyển học sinh đầu cấp vào năm học 2020-2021. Triển khai dịch vụ xét tuyển học sinh đầu cấp (cung cấp đầy đủ các loại mẫu đơn, nộp hồ sơ trực tuyến, công khai danh sách đăng ký, công khai kết quả xét tuyển và trả kết quả qua mạng). Duy trì có hiệu quả phần mềm quản lý văn bản và điều hành (ICT) kết nối Phòng GD&ĐT với các cơ quan quản lý cấp trên và với các đơn vị trực thuộc phục vụ trao đổi thông tin, trao đổi văn bản điện tử, quản lý điều hành trên môi trường mạng. 
d)  Sử dụng hệ thống quản lý và kiểm định chất lượng giáo dục. Thực hiện họp trực tuyến bằng dịch vụ mạng giữa Phòng GD&ĐT với các trường trực thuộc Phòng.
e) Thực hiện việc đấu thầu qua mạng, công khai tài chính, tài sản qua mạng.
f) Tiếp tục triển khai Cổng thông tin điện tử theo Thông tư số 53/2012/TT-BGDĐT ngày 20/12/2012 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT và các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông. Đảm bảo các đơn vị trường học có Trang thông tin điện tử nội bộ để công khai thông tin, đăng tải các hoạt động về giáo dục của nhà trường.
g) Tăng cường ứng dụng CNTT vào công tác truyền thông của ngành; phổ biến đến cán bộ, giáo viên, học sinh, sinh viên khai thác hiệu quả các hệ thống thông tin của ngành gồm:
	- Cổng thông tin điện tử của Bộ GD&ĐT tại địa chỉ https://moet.gov.vn.
· Trang thông tin điện tử của Sở GD&ĐT tại địa chỉ https://sgddt.longan.gov.vn
· Trang thông tin điện tử của Phòng GD&ĐT tại địa chỉ http://pgdcangiuoc.edu.vn
· Phân hệ về giáo dục và đào tạo trên Hệ tri thức Việt số hóa tại địa chỉ https://giaoduc.itrithuc.vn . 
Thực hiện phần mềm thi đua khen thưởng của ngành để xét thi đua và đánh giá thành tích của đơn vị.
	2. Ứng dụng CNTT trong giảng dạy:
- Khuyến khích giáo viên sử dụng các bài giảng trực tuyến của nước ngoài phù hợp với điều kiện của địa phương.
- Ứng dụng CNTT trong việc tham gia học bồi dưỡng thường xuyên.
3. Triển khai hạ tầng và thiết bị CNTT
a) Rà soát, duy trì, nâng cấp trang thiết bị CNTT đáp ứng yêu cầu triển khai ứng dụng CNTT trong công tác quản lý, dạy và học. Duy trì và kết nối cáp quang Internet 100% các điểm trường.
b) Triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn, an ninh thông tin đối với các hệ thống CNTT (phần cứng, phần mềm, wesbite...). Thường xuyên rà soát, khắc phục các nguy cơ mất an toàn, an ninh thông tin. Đẩy mạnh tuyên truyền đến toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh kỹ năng nhận biết, phòng tránh các nguy cơ mất an toàn thông tin đối với các thiết bị cá nhân như điện thoại thông minh, máy tính bảng, máy tính cá nhân.
4. Bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT cho giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục
	Tiếp tục nâng cao kỹ năng ứng dụng CNTT cho cán bộ, giáo viên thông qua các chương trình bồi dưỡng, tập huấn. Nội dung bồi dưỡng gắn với nhu cầu thực tiễn về ứng dụng CNTT của giáo viên, cán bộ quản lý của đơn vị theo các nội dung:
- Nâng cao năng lực ứng dụng CNTT đáp ứng chuẩn kỹ năng sử dụng CNTT quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BTTTT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông; kỹ năng đảm bảo an toàn, an ninh thông tin; kỹ năng khai thác sử dụng có hiệu quả các phần mềm quản lý trong nhà trường.
- Kỹ năng quản lý, khai thác các hệ thống thông tin quản lý và cơ sở dữ liệu ngành, các phần mềm chuyên ngành phục vụ công tác quản lý, điều hành; kỹ năng đảm bảo an toàn thông tin.
- Kỹ năng khai thác các nguồn học liệu, kỹ năng tìm kiếm thông tin trên Internet; kỹ năng sử dụng các phần mềm trình chiếu để đổi mới nội dung, phương pháp dạy học trên lớp học.
- Tăng cường bồi dưỡng giáo viên về kỹ năng sử dụng CNTT trong đơn vị 
IV. Tổ chức thực hiện
- Nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2019-2020 của đơn vị 
- Đơn vị triển khai đến toàn thể CB,GV,NV và cùng thực hiện
Trên đây là kế hoạch thực hiện nhiệm vụ công nhệ thông tin măm học 2019-2020 của trường Mẫu giáo Phước Vĩnh Tây./.
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